

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН
АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 106 (5936)

МАЯ

1978 года

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

ВТОРНИК

Цена 2 коп.



БОЛЬШОЙ ПРАЗДНИК НЕФТЕХИМИКОВ



1. ПЕРВЕНЕЦ ВОСТОЧНОЙ СИБИРИ

В СТАТИСТИЧЕСКОЙ отчетности 25 лет назад впервые появилась строка «Ангарский нефтехимический комбинат». Именно с 1953 года ведет свою летопись производственное объединение «Ангарскнефтеоргсинтез». Эти слова прозвучали с трибуны



Хлеб-соль ветерану
Н. А. Хайдукову

торжественного собрания, проходившего в минувшую пятницу во Дворце культуры нефтехимиков, в честь 25-летия объединения.

Зал Дворца постепенно заполняется: отметить свое 25-летие сюда пришли ветераны предприятия, передовики производства, те, кто начинал осваивать первые цехи, и те, кто достойно несет трудовую эстафету этих дней, переданную ветеранами. У многих правительственные награды. Красочно украшена сцена Дворца. В глубине большой портрет Владимира Ильича Ленина. На орденских лентах высокие награды, которыми Родина отметила труд нефтехимиков, — ордена Ленина и Трудового Красного Знамени. Рядом слово «Ангарскнефтеоргсинтез» и цифра «25». Сцена украшена живыми цветами.

... Зал полон. Гаснет свет, и на экране мелькают кинокадры об Ангарске, об объединении. Звучит песня «Марш нефтехимиков» в исполнении мужского хора азотнотукового завода. Так начинается этот памятный вечер. В президиуме собрания — член ЦК КПСС, первый секретарь обкома партии Н. В. Банников, председатель облисполкома А. Е. Соколов, первый секретарь Ангарского ГК КПСС В. Д. Сумин, председатель горисполкома Л. А. Платонов, первый секретарь ОК ВЛКСМ А. И. Орлов, многочисленные почетные гости. В их числе бывший начальник Ангарского нефтехимкомбината П. К. Финенко. Торжественное собрание, посвященное 25-летию объединения «Ангарскнефтеоргсинтез», открывает секретарь парткома объединения В. В. Земченко. В зал вносятся знамена объединения. Затем заведующий отделом промышленности при областном комитете КПСС В. Н. Кулагин зачитывает приветственный адрес нефтехимикам от имени ОК КПСС и облисполкома.

С докладом о 25-летнем юбилее объединения выступил генеральный директор Борис Александрович Блудов. Он поблагодарил областной комитет КПСС, облисполком за ту высокую оценку, которую они дали коллективу объединения. Борис Александрович подробно рассказал об истории развития объединения, о его первопроходцах, ветеранах, тех, кто строил и пускал первые цехи,



И. Тепляков и Е. Кулев.

первые технологические установки. Если в первые годы производство искусственного жидкого топлива было планово-убыточным, то в минувшем году объединение получило миллионы рублей прибыли. Сегодня на знамени нефтехимиков два высоких ордена — Ленина и Трудового Красного Знамени. Объединение сотрудничает более чем с 50 научно-исследовательскими инсти-

тутами, опытно-конструкторскими бюро. Сегодня в объединении каждый пятый — рационализатор.

Вместе с ростом мощностей объединения важное место отводится и развитию социально-культурной базы предприятия. Только за девятую пятилетку на жилищное строительство нефтехимики затратили 48,2 млн. рублей, и сейчас жилой фонд составляет

909 тыс. кв. метров. 140 тысяч кв. метров жилья будет построено в десятой пятилетке. Сегодня объединение — это крупная школа подготовки кадров. Молодыми специалистами пришли сюда и стали руководителями Е. Д. Радченко, Б. И. Матвеев, А. М. Бурда, В. М. Корнус, В. Ф. Морозов, А. И. Левин и многие другие. Героями Социалистического Труда стали рабочие В. В. Говорин, И. В. Тепляков, Е. А. Кулев. Сегодня 1111 человек трудятся в объединении 25 лет, 1010 нефтехимиков отметили свое трудовое 20-летие. В объединении трудится немало рабочих династий. Известны династии Овсянниковых, Федоровых, Степкиных и т. д.

В конце выступления Б. А. Блудов говорит: — Конкретными делами отвечаю на рекомендации Л. И. Брежнева в период поездки по Сибири и Дальнему Востоку, коллектив нефтехимиков берет на себя дополнительные социалистические обязательства: выпустить сверх плана в нынешнем году продукции на 1 миллион рублей. Заверяем областной комитет партии, горком и коллегию Миннефтехимпрома СССР в том, что коллектив объединения успешно выполнит государственный план и обязательства третьего года и пятилетки в целом.

Слово предоставляется первому секретарю Ангарского ГК КПСС В. Д. Сумину. Он за-

(Окончание на 2-й стр.)



Начало праздника.

БОЛЬШОЙ ПРАЗДНИК НЕФТЕХИМИКОВ



● Ветераны объединения.

Окончание. Начало на 1-й стр.

читывает приветственный адрес коллективу объединения. О победителях предвзвешенного соревнования докладывает председатель объединенного профкома Е. Е. Шагалов. Специальным постановлением за самоотверженный и долготрудный труд 10 нефтехимикам присвоено почетное звание «Ветеран труда объединения».

Горячими аплодисментами зал встречает выступление бывшего начальника Ангарского нефтехимкомбината П. К. Финенко. От имени Миннефтехимпрома СССР и лично от министра В. С. Федорова он поздравляет коллектив объединения с юбилеем. Тут же, в зале, товарищ Финенко вручает большой группе трудящихся нагрудные знаки «Отличник Миннефтехимпрома СССР» и почетные грамоты министерства и ЦК профсоюза.

На торжественном вечере выступили многие почетные гости. В адрес ангарских нефтехимиков звучали слова благодарности за их самоотверженный труд, пожелания дальнейших успехов. Здраницы в честь юбиляров звонко прозвучали в честь пионерии. Звучат и звучат приветствия в честь юбиляров. Гости преподносят им сувениры.

2. «ЦВЕТОН» НА ПОЛЕ СТАДИОНА

БОЛЬШИЕ ПРАЗДНИКИ в нашем городе по традиции теперь отмечаются на стадионе или хоккейном корте. Всмотревшись сегодня в снимки, мы снова восстановим события двух праздничных дней,



Последний этап эстафеты. Н. Андросчук (газовый завод) финиширует первым.

когда наши нефтехимики отмечали свой четвертьвековой юбилей.

Над стадионом звучат марши. На беговой дорожке появляются спортсмены с шарами. На импровизированную сцену в центре футбольного поля выходят знаменосцы. По гравейной дорожке проезжает машина. Поднимается флаг праздника, вспыхивает символический олимпийский огонь.

С кратким словом обращается к присутствующим гене-

рат Верховного Совета СССР В. Иванов. И сразу же сцена заполняется десятиклассниками. Их поздравляет секретарь комитета комсомола объединения С. Федоров. Школьники в ответном слове говорят, что скоро они займут место рядом с ветеранами-нефтехимиками, придут в цехи объединения уже полноправными хозяевами производства.

На поле входят посланцы коллективов всех заводов объединения. Вокруг сцены выст-



● Танцует «Багульничка».

ральный директор Ангарского объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» Б. А. Блулов. Юбиляров пришли приветствовать спортсмены, коллективы нефтехимиков, Дворец культуры «Современник», Дворец пионеров.

На сцену поднимаются коллективы художественной самодеятельности Дворца культуры нефтехимиков. Тысячи и тысячи юных талантов готовит этот Дворец, начавший работу свою 23 года назад. Миллионы людей побывали в его гостеприимных стенах за эти годы. Многие из его выпускников ушли на большую сцену, руководят коллективами самодеятельности на предприятиях объединения, во Дворцах культуры и клубах города.

По гравейной дорожке проходят девять «Волг». И вот на сцену поднимаются девять счастливых пар: стадион, гости, нефтехимики сегодня поздравляют новые семьи.

Со словами приветствия к молодоженам обращается де-

раивается своеобразный цветочек. Когда раздаются приветствия в адрес заводов, каждая колонна — лепесток «цветка» — отвечает взмахами разноцветных флажков... Закончился субботний праздник маршем нефтехимиков и разноцветьем сигнальных ракет над стадионом...

3. В ЖАРКИХ СОСТЯЗАНИЯХ

ВОСКРЕСНЫЙ ДЕНЬ выдался ясным и солнечным. Легкий освежающий ветерок развеивает флаги на центральном стадионе «Ангара». Сегодня здесь спортивный праздник, посвященный 25-летию производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез».

11 часов утра. Звучит олимпийский марш. На беговую дорожку выходят спортсмены СК «Ангара». Совсем юные октябрята гордо несут кубки,



● Юные гимнастки

Перед спортсменами выступил Е. Е. Шагалов:

— В этом году День химика совпал с четвертьвековым юбилеем нашего производственного объединения. Позволь-

те поздравить вас с юбилеем и с открытием летней спартакиады.

те реновались за первенство. В личном зачете победил Юрий Морозов, преподаватель СГПТУ-32.

Праздник в честь 25-летия объединения надолго запо-



● Ансамбль бального танца.

те поздравить вас с юбилеем и с открытием летней спартакиады.

По флажку медленно поднимается флаг спортклуба «Ангара».

Затем был дан старт праздничной эстафеты, этапы кото-

рится нефтехимикам и горожанам, всем, кто принял в нем активное участие.

Репортаж вели А. ГРАФОВ, О. ЗАРУБИН, Вл. МУТИН. Фото И. АМОСОВА и В. МАКСУЛЯ.



● Идут чемпионы.



● Хоровод медсестер.

ИНТЕРВЬЮ

ПЕРЕД ПЕРВЫМ ЭКЗАМЕНОМ

С 1 июня в школах нашего города начнутся выпускные экзамены. Для восьмиклассников — на аттестат о восьмилетнем образовании, для десятиклассников — на аттестат зрелости. Наш корреспондент встретился с учащимися десятых классов средней школы № 13 и попросил их ответить на некоторые вопросы.

— Представьте, что вы успешно выдержали все экзамены за курс средней школы — на аттестат зрелости. Скажите, каким смыслом наполнилось для вас слово «зрелость»?

Игорь Блинов.

Зрелость... Это понятие, мне думается, было всегда связано с мужанием, становлением человеческого характера, вообще с формированием человека как личности. Десять лет нас учили и воспитывали наши учителя, наши родители. Мы повзрослели. И вот теперь стоим на пороге новой, самостоятельной жизни. Способность отвечать за свои поступки, самостоятельно решать поставленные жизнью задачи — в этом, наверное, и за-

ключено главное значение слова «зрелость».

Геннадий Киселев.

Зрелость — это в первую очередь способность самостоятельно принимать то или иное решение.

— Одним из первых ваших самостоятельных решений будете или уже стал выбор дальнейшего жизненного пути. Не могли бы вы рассказать, как представляете себе этот путь?

Людмила Скороходова.

Я очень люблю спорт. Давно занимаюсь легкой атлетикой. В школе выполнила норму кандидата в мастера спорта. Свою дальнейшую жизнь без спорта я не мыслю. Постараюсь поступить в институт физической культуры и спор-

та. Таковы мои планы на ближайшее будущее.

Владимир Крылосов.

А меня очень привлекает радиотехника. Мечтаю поступить в политехнический институт.

Сергей Меркульев.

Хочу стать архитектором, строить заводы, города и этим самым приносить пользу людям.

Таня Белоногова.

Я после школы пойду работать на швейную фабрику. Мне нравится профессия швеи. Человек, любящий свое дело, принесет стране намного больше пользы...

Оля Загинайко.

В учебном комбинате меня обучили профессии токаря второго разряда. Она мне нравится, поэтому иду после школы работать на РМЗ производственного объединения «Ангарский нефтьоргсинтез». Знаю, что производству нужны рабочие руки. Стать хорошим специалистом, активно включиться в борьбу за эф-

фективность и качество, о чем шел серьезный разговор на XVIII съезде ВЛКСМ, думаю, это самые важные для меня задачи. Да и не только для меня — для каждого выпускника, советского человека.

— Какими результатами в учебе, общественной жизни встретил открытие XVIII съезда ВЛКСМ ваш класс?

Лариса Тулугулова, комсорг 10-го «а» класса.

Открытие съезда мы встретили повышением уровня успеваемости и дисциплины. Провели большую работу. Хороший след оставил классный час «Гражданином быть обязан». Все комсомольцы сдали ленинский зачет. Наташа Тихоньких, Оля Кандрюшина, Наташа Прокольева добились наилучших результатов: они отличники учебы.

Наташа Жилкина, комсорг 10-го «б» класса.

В честь XVIII съезда ВЛКСМ мы приняли повышенные социалистические обязательства

и их выполнили. Добились хороших результатов в учебе, дисциплине. В честь съезда провели ленинский зачет. На нем отличились Т. Мочалова, Л. Разумнова — они награждены ленинским значком.

В апреле участвовали в коммунистическом субботнике. От руководства УЭС «Ангарский нефтьоргсинтез» получили благодарность.

Когда съезд открылся, мы с оптимизмом и вниманием следили за его работой. И мы гордимся тем, что делегатом на нем была наша бывшая ученица Галина Пыжова.

Думаю, что не только этим нам на всю жизнь запомнится XVIII съезд ВЛКСМ. Он поставил перед каждым комсомольцем, перед каждым молодым гражданином нашей страны конкретные и важные задачи. А главные из них — учиться строить коммунизм, приближать его своим повседневным плодотворным трудом.



Центральная заводская лаборатория азототукового завода — коллектив коммунистического отношения к труду. Он ежегодно это почетное звание подтверждает ударным трудом, занимая призовые места по заводу.

Старший лаборант М. А. Усольцева — ветеран этого коллектива, победитель социалистического соревнования, наставник молодежи.

На снимке: М. А. Усольцева.

Фото И. АМОСОВА.

НА ПОРОГЕ ЖИЗНИ

Необычной была родительская конференция в школе № 38. В актовом зале собрались родители тех учащихся, которых весь год называли выпускниками. Они прослушали рекомендации врача о режиме школьника в период подготовки к экзаменам. Необходимые наставления родители получили от учителей.

А в заключение выступили десятиклассники с подготовленной ими композицией «Суд над Соединенными линчующими Штатами» и инсценированной песней «Памяти Виктора Хары». Исполнением песен «Школьные годы» и «Куда уходит детство» прощались выпускники со школой.

С. НОРКО,
завуч школы № 38.

«КРАСНЫЙ ФАКЕЛ»



В АНГАРСКЕ

В ИЮНЕ этого года Новосибирский ордена Трудового Красного Знамени театр «Красный факел» впервые покажет свое искусство трудящимся города Иркутска и Иркутской области.

Восемь лет назад театру исполнилось пятьдесят лет, и правительством, по заслугам оценив работу театра в деле эстетического воспитания трудящихся, наградило его орденом Трудового Красного Знамени. Эта награда обязывает театр высоко нести факел реалистического искусства.

Театр «Красный факел» родился в первые годы революции, и 15 апреля 1920 года в городе Одоесе состоялся первый спектакль театра. А в 1932 году краснофакельцы единогласно приняли призыв строящегося молодого Новосибирска стать первым стационарным театром города и навсегда связали свою судьбу с Сибирью.

Артисты «Красного факела» создали великолепные творческие работы в театре и кино. Любителям театра и киноэрана широко известны имена Е. Матвеева, А. Глазырина, А. Солоницына, К. Захарова, Э. Мильтон, В. Капустиной, которые долгое время работали в театре «Красный факел». По фильмам зрители знают краснофакельцев А. А. Дорожко, В. Чумичева, М. Стрелкова, В. Мороз, В. Баранова, Е. Лемешовка, Н. Яковлеву, А. Смирнову, В. Эдельмана, В. Харитонову, А. Покидченко. В последнее время интересную работу в кино осуществил артист театра В. Бирюков. Он исполнил роль чекиста Алейникова в телефильме «Вечный зов».

Параллельно с работой в городе Иркутске театр «Красный факел» начинает свои гастроли в городе Ангарске в помещении Дворца культуры «Современник». Краснофакельцы покажут взыскательному зрителю Ангарска разнообразные по жанру спектакли. В репертуарной афише театра представлена русская и советская классика, пьесы зарубежных авторов и спектакли-сказки для детей, 6 июня ангарчане увидят первый спектакль театра «Красный факел». Это драма «Мои надежды» по пьесе одного из ведущих драматургов нашей страны Михаила Шатрова. Она посвящена нашим современникам. Героини пьесы — три женщины, представительницы трех поколений. Это спектакль о честности, принципиальности, о моральной ответственности за свое дело, за свои поступки.

Спектакль «Миссис Пайпер ведет следствие», по жанру комедия-детектив, который состоится 7 июня, познакомит вас с удивительными приключениями миссис Пайпер, раскрывающей в смешных комедийных ситуациях крупное преступление.

Спектакль «Жужа из Будалашта» по пьесе Леонида Жужовича театр покажет 8 июня. Это веселый музыкальный спектакль о любви, о творчестве, о ценности характера современной молодежи. Спектакль «Шрамы» по пьесе белорусского драматурга Евгения Шабина, который состоится 14 июня, театр адресует нашей молодежи. Он посвящен актуальным проблемам времени — моральной ответственности молодежи за свои поступки, взаимоотношениям котцов и детей, борьбе с преступностью. Пьеса написана на основе фактических событий, происшедших на улицах Минска.

Всем широко известно творчество выдающихся комедиографов Э. Брагинского и Э. Рязанова, спектакль «Сослуживцы» по их пьесе вы можете увидеть 15 июня. Спектакль «Надежда Михайловна» по пьесе В. Пановой (20 июня) не оставит равнодушных к судьбе героини.

А маленькие зрители Ангарска будут иметь возможность посмотреть 21 и 22 июня две замечательные сказки — «Катя и чудеса» и «Алладин и волшебная лампа». Закрывает свои гастроли в г. Ангарске театр «Красный факел» 27 июня спектаклем по пьесе А. П. Чехова «Вишневый сад».

В. ВОЛИН.

ВСЕГДА БЫТЬ ПЕРВЫМИ

В автобазе № 5 проводился годовой технический осмотр всего автотранспорта и прицепов. Представители ГАИ остались довольны предъявленным автотранспортом. Тех-

осмотр прошел на высоком уровне. Все зависело от того, как была поставлена ремонтная служба в автобазе.

Перед техосмотром была создана техническая комиссия под председательством главного инженера автобазы А. Г. Шушеначева. Комиссией составлен плановый график проведения ТО-2 и ремонта. Все эти службы усиленно проверялись и контролировались начальником автобазы Н. М. Шаршаковым.

В период подготовки к техосмотру усиленно работали автосмотровые мастерские (начальник Г. И. Блох). Все участки успешно справлялись с поставленным объемом работ.

После подведения итогов по управлению автотранспорта автобаза № 5 заняла первое место по проведению годового техосмотра.

Н. СЕНЬКИН,
техник ПТО автобазы № 5.

ПОСЛЕ КРИТИКИ

«КАФЕ ИЛИ ЗАБЕГАЛОВКА»

Под таким заголовком в нашей газете было опубликовано письмо Г. Суворовой, Т. Бугдашкиной, В. Матвеевской («Знамя коммунизма» от 11 апреля) о беспорядках в кафе «Ангара». На критику редакция получила ответ:

«Письмо «Кафе или забегаловка» разбиралось на общем собрании коллектива кафе «Ангара».

Заведующей производством М. Н. Костериной объявлен строгий выговор за слабый контроль на производстве.

Администрация ресторана «Кедр», в подчинении которой кафе «Ангара», в целях наведения порядка изменила часы отпуска винно-водочных изделий в буфете кафе «Ангара». Если

раньше винно-водочные изделия в буфете продавались с 10 утра до 20 часов, то сейчас отпуск спиртного сократили на 2 часа.

Во втором квартале в кафе «Ангара» будет проведен текущий ремонт (побелка, покраска, замена оконных рам). Для кафе приобретена новая мебель, будут заменены шторы».

РЕКЛАМНЫЙ ЛИСТОК

ТОВАРЫ — ПОЧТОЙ

Вниманию покупателей!
Наша промышленность с каждым годом выпускает все больше электробытовых и хозяйственных товаров, с помощью которых облегчаются домашние работы.
Иркутская база Посылторга по индивидуальным заказам покупателей почтовой посылкой (наложенным платежом) высылает следующие электрохозяйственные товары: электропылесосы «Чайка-3» — универсальные, мощностью 400 ватт, цена 37 рублей. Электроутюги с терморегулятором, цена 5 руб. 70 коп., электроутюги с устройством для увлажнения, цена 10 рублей. Мясорубки чулунные, луженые, цена 4 руб. 47 коп., мясорубки с запасным ножом, цена 4 руб. 76 коп. Электрокипятильники, цена 3 рубля. Лампы паяльные Т-40, объемом резервуара 2 литра, цена 8 руб. 50 коп. Фонари электродинамические, цена 3 руб. 40 коп.
С условиями выполнения заказов и ассортиментом товаров базы можно ознакомиться по каталогу «Товары—почтой». Заказы оформляйте на бланках-заказах, которые имеются в отделениях связи, и направляйте по адресу: 664016, г. Иркутск, ул. Петрова, 62, база Посылторга. (698).

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

Для работы на строительстве магистральных трубопроводов на постоянную работу требуются: машинисты кранов-трубоукладчиков; машинисты экскаваторов марки ЭТР-231, 30-4121, Э-652, Э-1252, ТЭ-3М; машинисты автомобильных кранов; электросварщики-потолочники и на поворотную сварку большого диаметра; слесари по ремонту строительных и дорожных машин и механизмов и слесари-автомонтажники; электроаппаратчики 3, 4, 5, 6-го разрядов; электрослесари-наладчики 5, 6-го разрядов; прорабы, начальники участков; мастера; механики по строительным машинам; лица, имеющие удостоверения трактористов, для направления на курсы машинистов трубоукладчиков, дизелистов очистных и изоляционных машин, компрессорщиков; лица, не имеющие специальной подготовки, для направления на курсы высококвалифицированных электросварщиков.

Для строительства нефтеналивного пункта на постоянную работу требуются: арматурщики, бетонщики, дорожные рабочие, землекопы, гидроизолирующие, каменщики, изолирующие по антикоррозийной изоляции, кровельщики, механизаторы, монтажники по монтажу стальных и железобетонных конструкций, монтеры железнодорожных путей, облицовщики, плиточники, облицовщики синтетическими материалами, плотники, слесари-трубопроводчики, штукатуры, электроаппаратчики, электролинейщики, электрогазосварщики, лесорубы. На всех участках одинокие обеспечиваются общежитием, семейные — жильем в вагонах-домиках, бесплатными постельными принадлежностями, в полевых городках имеются столовые, магазины, красные уголки и т. д.

Оплата сдельно-премиальная с выплатой 50 процентов монтажных взамен командировочных.

Ангарская фабрика приглашает на работу портных верхней женской и мужской одежды и закройщиков верхней женской одежды и легкого платья. Оплата сдельная. Обращаться в бюро по трудоустройству по адресу: квартал 30, дом 4. (745)

Управлению хлебопекарной промышленности требуются на работу: электрики, слесари, грузчики, рабочие (женщины) в цехи, уборщицы, жестянщики, кочегары, рабочие по перевозке грузов. Обращаться в бюро по трудоустройству, кв. 30, дом 4. (892).

СУББОТНЕЕ «СПОРТЛОТО»

Результаты 21-го тиража субботнего «Спортлото» (5 из 36), состоявшегося 27 мая.
1-й тираж: 2 (биатлон), 16 (конный спорт), 19 (лыжные гонки), 28 (стрельба из лука), 29 (стрельба пулевой).
2-й тираж: 6 (борьба классическая), 7 (велотрек), 9 (водное поло), 21 (парусный спорт), 22 (плавание).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 30 МАЯ
1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00 — «Время».
8.35 — Утренняя гимнастика.
8.55 — Программа мультфильмов. «Честное слово». «Молодые яблоки».
9.25 — «Люся». Телевизионный художественный фильм.

10.35 — «Дороги дружбы». Телевизионный документальный фильм.
11.05 — Концерт заслуженного артиста РСФСР, лауреата премии Ленинского комсомола В. Третьякова. С 12.05 до 14.25 — Перерыв.
14.25 — «Дружите, дети!». Пионерский концерт.
14.55 — Информационная программа. По окончании — А. Бородин. Вторая симфония.
16.00 — «К 75-летию II съезда РСДРП. «Пролог» Художественный фильм.
17.30 — «Злата Прага». Документальный фильм.

17.45 — Информационная программа. По окончании — Концерт из произведений Б. Сметаны и А. Дворжака. 19.00 — «Чехословакия сегодня».
19.45 — Чемпионат СССР по футболу. «Торпедо» — «Динамо» (М). 2-я тайм.
20.30 — «Время».
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
21.15 — «Образ жизни — социалистический». «Вырастают на карте агрогорода».
22.15 — «Приангарье».
22.45 — Цв. тел. «Песня русская родная». Концерт лауреатов областного

телевизионного конкурса самодеятельных исполнителей.
2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.00 — «Золотой теленок». Художественный фильм. 2-я серия.
20.35 — «Сельский календарь».
20.55 — «Поиск» назначен на шестнадцатую.
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
21.15 — «Встреча с писателем В. Каверинным». Вечер в Концертной студии Останкино.
22.30 — Новости.

Кино

«МИР» — Дума о Ковпаке. Фильм 3-й. Карпаты Карпаты (2 серии). 10, 13, 16, 18-50, 21-40.
«ПОВЕДА» — Вооружен и очень опасен (цветной, широкоэкранный).

10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-55. Открыта предварительная продажа билетов на художественный фильм «Судьба».
«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Обрванная связь. 10, 11-50, 13-40, 15-30, 17-20, 19-10, 21. Зал «Восход» — Беги, чтобы тебя поймали. 11-40, 16-50, 18-40, 20-30. Знак вечности. 10-10, 13-30, 16.
«ПИОНЕР» — Маринка, Янка и

тайны королевского замка. 10, 12, 13-40, 15-30. Время жить, время любить. 17-20, 19-20, 21-10.
«ОКТАБЕРЬ» — Праздник печеной картошки. 15, 17, 18-40 (удл.), 21. Верхнее фойе — Садись рядом, Мишка. 15-20.
«КОМСОМОЛЕЦ» — Никаких проблем. 15 (удл.), 17-30, 19-10, 21. Верхнее фойе — Дневник Карлоса Эспинолы. 15-10.

«ГРЕНАДА» — Мое последнее танго. 12, 16, 18, 20, 21-50. Принцесса на горошине. 10, 14.
«ЛЕТНИЙ» — Свадьба в Малиновке. 17, 19 (удл.), 21.
ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Никаких проблем (дети до 16 лет не допускаются). 16, 18, 20.
ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Призраки замка Моррисвилля. 15, 17.

Ангарское среднее профессионально-техническое училище № 32 объявляет прием учащихся на 1978—1979 учебный год по следующим специальностям: слесари-вентиляционники по монтажу систем вентиляции и кондиционирования воздуха, слесари-сантехники по монтажу сантехнического оборудования, слесари-монтажники по оборудованию химических и нефтехимических предприятий. Монтажники по монтажу стальных и железобетонных конструкций. Электрогазосварщики. Маляры (строительные). Кислородорезчики-фугеровщики. Машинисты автомобильных кранов. Срок обучения — 3 года. Принимаются юноши и девушки с образованием 8 классов. Электроаппаратчики, срок обучения — 1 год. Образование 10 классов. Все нуждающиеся обеспечиваются благоустроенным общежитием, при училище имеются спортивные секции и кружки художественной самодеятельности. При поступлении необходимы следующие документы: свидетельство об образовании или аттестат, заявление на имя директора, фотографии 3х4—6 штук, заявление от родителей, паспорт, свидетельство о рождении, приписное свидетельство предъявляются лично.

Медицинскую комиссию поступающие проходят по направлению училища. Учащиеся находятся на государственном обеспечении. Адрес училища: 665812, г. Ангарск, ул. Коминтерна, 6а, СГПУ-32. Проезд автобусами № 2, 8, 10, 11 до остановки «Ул. Крупской». Часы работы приемной комиссии — с 8 до 16 ежедневно, кроме воскресенья.

Ангарский УКП Иркутского института народного хозяйства продолжает прием документов у поступающих в 1978 году на заочное отделение по специальностям: бухгалтерский учет в промышленности, экономика труда, экономика и организация строительства, экономика и организация машиностроения.

Поступающие на специальности бухгалтерский учет, экономика труда сдают вступительные экзамены по математике (устно), географии (устно), истории СССР (устно), русскому языку и литературе (письменно); на специальности экономика и организация строительства, экономика и организация машиностроения — по математике (устно и письменно), физике (устно), русскому языку и литературе (письменно).

К заявлению прилагаются документы согласно правилам приема в высшие учебные заведения СССР. Документы сдавать по адресу: ул. Октябрьская, 54а, телефон 2-28-94.

Уважаемые юноши и девушки! Ежегодно на предприятия торговли и общественного питания приходят тысячи вчерашних выпускников школы.

Если у вас нет специальности, вы можете получить ее в Ангарском техническом училище № 1, которое готовит квалифицированных работников торговли и общественного питания следующих специальностей: продавец продовольственных товаров, продавец промышленных товаров, кассир-контролер. Срок обучения — 1 год. Повар, кондитер, срок обучения — 2 года. Принимаются юноши и девушки в возрасте 17 лет, с образованием 10 классов. Учащиеся обеспечиваются стипендией. Время обучения в училище засчитывается в трудовой стаж.

Для поступления в училище необходимо представить следующие документы: заявление, документ об образовании, характеристику из школы, справку с места жительства, фотокарточки 3х4 — 4 штуки, паспорт, медицинское освидетельствование — по направлению училища. Иногородние обеспечиваются благоустроенным общежитием. Выпускники училища направляются на работу в предприятия орс «Ангаро-нефтеоргсинтеза». Документы принимаются по адресу: г. Ангарск, Восточная, 13, техническое училище № 1. (732)

Уважаемые ангарчане! Ателье по ремонту и обновлению трикотажных изделий производит прием трикотажных изделий в ремонт. Ателье может отремонтировать рейтузы, свитера, платье, в жакетах, джемперах заменить полностью рукава или полочки, укоротить комбинации, ночные сорочки, пришить кружева, переделать с большого размера на меньший или увеличить размер за счет вставок, баек. Ателье производит ремонт спортивной формы. Не забудьте, что изделия, вышедшие из моды, можно обновить так, что они будут соответствовать современному направлению моды. Пользуйтесь услугами ателье. Адрес: 85-й квартал, дом 23а, телефон 3-54-62, проезд трамваями № 5, 6 до остановки «Ул. Ворошилова». (616).

НА ПРИЗ ГАЗЕТЫ

Ангарская городская федерация гимнастики с 1969 года ежегодно проводит традиционные матчевые встречи по спортивной гимнастике, посвященные Дню защиты детей, на приз газеты «Знамя коммунизма». 30 мая и 1 июня этого года в 14 часов будут соревноваться юные гимнасты.

Соревнования проводятся с целью подведения итогов работы за 1977—78 учебный год, выявления сильнейших гимнастов и обмена опытом работы с юными гимнастами.

Соревнования проводятся по действующей классификационной программе. Участники могут выступать по любому разряду с обязательной или дважды с произвольной программой. В командный зачет идут четыре лучшие оценки на каждом снаряде.

Команда-победительница определяется по наибольшей сумме баллов юношей и девушек за два дня соревнований. Также команда-победитель определяется у юношей и девушек раздельно. Участники за первое, второе, третье места награждаются грамотами городского спорткомитета и призами газеты «Знамя коммунизма».

В программу соревнований входят экскурсии на уникальное озеро Байкал, экскурсии по местам трудовой славы Иркутской области, в музей часов и др.

За редактора В. Н. МУТИН.

Трест Ангарскгоргаз обращается к населению города с просьбой сообщить о появлении запаха отопительного газа на улицах или в подвалах зданий, чтобы своевременно предупредить возможность несчастных случаев — взрывов, пожаров. (557)

Школа-интернат № 15 производит набор учащихся на 1978—79 учебный год в 1-й и 9-й классы, а также на вакантные места в другие классы. (799).

30 мая в ДК нефтехимиков началось в 20 час. 31 мая в ДК «Дружба» начало в 21 час. 1 июня в ДК «Энергетик» начало в 20 час. Концерты лауреата молодежного фестиваля РОК-музыки в г. Липецка вокально-инструментальной РОК-группы «Соваоры». Тула. Билеты продаются.

ПОМОГИТЕ СЛЕДСТВИЮ
2 января 1978 года в вечернее время в 80-м квартале Ангарска был избит и ограблен мужчина. Преступник взял бутылку коньяка и кошелек с мелочью у потерпевшего. Просим потерпевшего обратиться в 3-е отделение милиции Ангарска, в кабинет № 2 к следователю Сахьянову П. В. или позвонить по телефонам 2-27-33, 2-31-02.

Продается мотоцикл ИЖ «Юпитер-3» с коляской и гараж (железная коробка). Пробег 6,5 тыс. км. Обращаться: 95-12-40, телефон 6-73-32.

Меняю однокомнатную квартиру и комнату 19,5 кв. м на двухкомнатную в 80, 89, 106, 107-м кварталах или на трехкомнатную в других кварталах. Микрорайоны не предлагать. Обращаться: 80-6-4. (820)

Меняю трехкомнатную квартиру (55 кв. м, второй этаж) на две двухкомнатные или двух- и однокомнатную квартир. Обращаться по тел. 2-29-29 после 19 часов. (869).

Коллектив лаборатории АСУ объединения выражает глубокое соболезнование начальнику лаборатории Шичелову Анатолию Николаевичу по поводу тяжелой утраты — смерти матери Вадимы Гурьевны.

Коллектив УПК треста Сибхиммонтаж выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти жены, матери и сестры **ПРОКОПЬЕВОЙ** Тамары Дмитриевны.